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Algemeen Werkingsverslag 2022 Born in Africa vzw

1. Vergaderingen.

Er worden jaarlijks 4 bestuursvergaderingen gehouden te Sint-Lambrechts-Woluwe, alwaar de bestuurszetel van BIA gelegen is; uitnodigingen worden minstens één week voordien opgestuurd; het verslag wordt opgestuurd naar alle bestuursleden en ter goedkeuring op de volgende vergadering aangeboden. Deze vergaderingen gebeurden op
- 29 maart
- 28 juni
- 27 september
- 20 december
Er wordt jaarlijks in maart een statutaire Algemene Vergadering gehouden, met goedkeuring van o.m. de jaarrekening en budget. 
 
2. Activiteiten 2022

2.0. Algemeen: 

Met grote droefheid moesten we afscheid nemen van Hilde De Baets, gewaardeerd BIA-bestuurslid en peetouder. Rust in vrede, Hilde.

· Het werkjaar 2022 werd vooral gekenmerkt door de voorbereiding van de viering van het 20-jarig bestaan van BIA in 2023. Een redactieteam kon in samenspraak met de aangeduide schrijver Stefaan Kempynck de afwerking van het jubileumboek tijdig tot een goed einde brengen. Brieven en folders werden verstuurd naar alle peetouders en sponsors ter uitnodiging voor de feestweek begin 2023 in Plettenberg alsook voor de boekvoorstelling op 14 januari 2023. Een afzonderlijk website werd opgezet om het boek te promoten en te verkopen los van de BIA boekhouding.
· Met de Blauwe Vogel werd een inleefreis op het getouw gezet voor de mensen die zelf om verschillende reden geen persoonlijke reis naar Plettenberg konden organiseren. 
· Wellicht als gevolg van de economische crisis moesten enkele peetouders afhaken, maar kon door de promotie rond het jubeljaar 2023 het totaal aantal peetouders toch lichtjes aangroeien tot 939.
· Bij de vrijwilligers is opnieuw een goede bezetting en HoGent is een mooie aanwinst. 
· Visumproblemen zijn nog niet van de baan maar het gaat terug de goeie richting uit. Dit noopt tot goede opvolging en bijstand voor de vrijwilligers.
· Jaarrekening 2022: het jaar werd afgesloten met een klein batig saldo terwijl de bedrijfskosten vooral door de kosten ter voorbereiding BIA 20 jaar op 3,4% komen  Er kon in 2022 praktisch evenveel als in 2021 overgemaakt op de rekening van BIA SA; 442.000€. De jaarrekening werd na goedkeuring op de AV van 29 maart neergelegd bij de Ondernemingsrechtbank en op de websites van BIA Donorinfo gepubliceerd. Ook het UBO register werd bijgewerkt
· De Nieuwsbrieven (1050 in totaal) die sedert een paar jaar via DHL in bulk uit ZA overkomen konden met succes telkens tijdig per post vanuit de BIA-zetel verstuurd worden. De meerkosten hiervoor blijven zeker verantwoord, zelf als meerdere omslagen de 50 gram overschrijden. 
· Het bedrijfje van Bart  Aelterman dat tot nog toe de Google Cloud database van de peetouders onder zijn hoede had hield per 31 dec 2022 op te bestaan, waardoor BIA het beheer hiervan voortaan in eigen handen kon nemen. Bart blijft als gevolmachtigde assisteren. Ter vervolledigging heeft BIA BE een eigen domeinnaam verworven nl. borninafrica.be die tegen eind maart 2023 zal geactiveerd worden.
· Het aantal deelnemers en volgens op de sociale volgers bleef stijgen, vooral in de aanloop naar de feestelijkheden van 20 jaar BIA.
· Remi en Lieve gingen op 25 sept. naar prijsuitreiking van de Anton van Wilderode poëzieprijs in Klein-Sinaai: 3 winnaars zullen gevierd worden tijdens de feestweek in ZA (2023).
· Voor de GROS subsidies van Zottegem, Lebbeke, SLW en Wachtebeke werden concrete dossiers ingediend en verdedigd. Bij steunende serviceclubs wisselt het bestuur frequent en moet telkens opnieuw een aanvraag ingediend worden. 
· De reisorganisatie DBV kwam eind 2022 geleidelijk aan terug op kruissnelheid voor het aantal toeristen dat bij BIA ZA op bezoek komt.
· BIA stand (met 80 bezoekers) in Oostende Kursaal op de opendeur dag met De Blauwe Vogel  op zaterdag 17 september waarbij enkele peetouders uit de omgeving van Oostende kwamen  helpen. 
· Het aantal structurele partners van het studiebeursfonds blijft stabiel boven 20; ook de inkomsten hiervan blijven op peil.
· De BIA-antenne Meetjesland als feitelijke vereniging blijft een actieve autonome groep met een deels vernieuwd bestuur en organiseert  veel activiteiten met eigen klemtonen ten voordele van BIA. Hun inbreng in 2022 onder de noemer BIA Oost-West bedroeg 20.000€. Meetjesland lanceerde ook eigen Website en folder: goede afspraken over complementariteit met hoofdsite van BIA BE
· Bokskampioene Delfine Persoon is voortaan peetouder en aanvaardt om ook BIA-ambassadrice te worden!
· 2 oud-vrijwilligsters maakten promo op de GoStrange beurs op 29/10.
· De inkomsten voor het BIA Studiebeursfonds bleven stabiel. 
· Meerdere peetouders (geboorte/huwelijks-verjaardag, …) organiseerden  eigen events ten voordele van BIA 
· Dream in Africa project waarbij realistische dromen van de kinderen worden waargemaakt werkt met afzonderlijke donaties los van de bijdrage van de peetouders. Een zeer grote donatie vanuit Zwitserland door Ginetta AG en het team Jane en Alan zorgden hiervoor. 
· De onderlinge communicatie tussen BIA-BE en BIA-SA verloopt prima en praktisch dagelijks is er uitwisseling van info, mede ook dankzij de centrale online administratieve database en het kleine uur verschil.  Geregeld werden dan ook video meetings ingelast, vooral in functie van het uitwerken van het geplande boek over BIA in 2023.
· Mogelijke legaten ten gunste van BIA zullen volgens de nieuwe wetgeving zonder erfbelasting voor het goede doel kunnen ontvangen worden. 
· We kregen feedback van een prof HOGENT op de Vierde Pijler dag waarbij BIA als voorbeeld gesteld werd om meer het waarom te benadrukken in onze communicatie

BIA 2022 overzicht
 
- 939 peetouders en 344 peetkinderen, waarvan:
- 35 leerlingen in WH met beurs
- 37 studenten bij tertiaire studies
- 15 vrijwilligers
- 1064 fiscale attesten




2.1 Specifieke acties:

· Op 19 maart was er in Ardooie een zeer goede wijnproeverij en verkoop van Wijnen De   Smedt  ten voordele van BIA, door Chantal en Marnix, in samenwerking met BIA-Meetjesland onder de noemer BIA Oost-West. Bokskampioene Delfine Persoon was er special guest. Delfine is voortaan peetouder en aanvaardt om ook BIA-ambassadrice te worden! 
· BIA UK: Jane en Alan organiseren een golftornooi tvv BIA
· Grote fundraising door Ludovic De Ferme (ondertussen overleden) ter gelegenheid van Tall Ships Race in Antwerpen 
· Gemeente Aartselaar: dossier ingediend door Véronique ter vervanging van alle laptops in Kranshoek
· familiedag Gros Lebbeke in juni: Roger en Georges zorgen voor een BIA-stand
· European School of Brussels 2 in Evere 750€ ; eigen vlooienmarkt tvv BIA
· Lattenfeest Chantal BIA NL
· Van Poucke Evi  zorgt voor netbalpalen
· Stichting Kinderen Voorop (Nl) doet speciale actie
· Volgende scholen organiseerden benefiet: Agnetencollege Peer, Sint-Jozefsinstituut Bokrijk, St-John-School, 
· 

- 
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