De vrijwilligers zijn zuurstof voor het vaste BIA-team.
BIA streeft naar het F.L.E.X.I.V.O.L-model bij het werven en inzetten van vrijwilligers, met een aantrekkelijke en hedendaagse invulling:
  Flexibiliteit: vrijwilligers bespreken samen met het vaste team welke taken zij zullen verrichten en hoe ze eigen accenten kunnen leggen, bv in het kader van hun stage. Naast de specifieke criteria en opdrachten voor een BIA vrijwilliger is goesting van groot belang: de werkomgeving moet toelaten dat vrijwilligers hun engagementen opnemen op basis van wat ze persoonlijk waardevol, belangrijk, leuk of interessant vinden.
  Legitimiteit: vrijwilligers kiezen bewust voor BIA als erkende en bekende organisatie in de sector. Zij engageren zich voor een organisatie die de waarden en normen uitstraalt die zij belangrijk vinden, en willen samen hieraan meebouwen. Beide partijen dragen een verantwoordelijkheid in het creëren van een succesvolle samenwerking en het bereiken van concrete resultaten
  Eenvoud en toegankelijkheid: het vrijwilligerswerk bij BIA creëert nieuwe kansen op ontmoeting, samenwerking, communicatie en slaat bruggen tussen de deelnemers en de organisatie zonder ingewikkelde aansluitingsprocedures en dankzij een directe wervingsaanpak.
  eXperience: vrijwilligers verwachten een ontwikkelingsruimte voor de eigen talenten en hopen dat de unieke ervaring die ze opdoen ook nuttig is voor hun persoonlijke ontwikkeling en/of carrière. Tegelijk heeft BIA intussen ruim 20 jaar ervaring met het ontvangen en begeleiden van vrijwilligers, en hebben honderden vrijwilligers nieuwe inzichten, perspectieven en kennis in de organisatie binnengebracht.
 Incentives (stimuleren/prikkelen): vrijwilligers willen zich gewaardeerd voelen en weten dat hun inzet gestimuleerd wordt. Ze willen diepgang, uitdaging en voldoening en willen een wezenlijke bijdrage kunnen leveren. Iedere bijkomende inbreng is waardevol. 
 Variatie: naast de vaste opdrachten vinden vrijwilligers afwisseling en dynamiek in de eigen projecten die ze kunnen opzetten. Bovendien zijn geen 2 dagen hetzelfde in Zuid-Afrika en is er door de beperkte tijd die vrijwilligers bij de organisatie doorbrengen, er weinig tot geen risico op routine. De vele vrijwilligers die komen en gaan, zorgen bij de organisatie bovendien voor variatie in de omkadering die ze biedt aan de BIA-kinderen.
 Organisatie: vrijwilligers worden goed omkaderd en begeleid zonder te veel administratieve rompslomp. Vrijwilligers willen vooral samen met BIA iets doen. De vlotte menselijke interactie primeert. Bij een officiële stage wordt de begeleiding vooraf besproken en zijn er werkafspraken met de deelnemende opleidingsinstellingen.
 Lachen: Voor vrijwilligers is het belangrijk dat het niet alleen  leerzaam maar ook plezierig is. Per slot van rekening engageren vrijwilligers zich in hun vrije tijd. Ook voor de BIA-kinderen is de aanwezigheid van goedgemutste mensen die aan hen al hun aandacht geven, van groot belang voor hun ontwikkeling.

